

АДМИНИСТРАЦИЯ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>17.12.2024</u> г. г. Аксай № <u>923</u>

0 признании утратившим силу Постановления Администрации Аксайского городского поселения 06.03.2015 № 173 «Об отклонении проекта планировки земельных участков Аксайского территории городского поселения Ростовской области»

В соответствии со ст. 45 и ст. 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,-

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившим силу Постановление Администрации Аксайского городского поселения от 06.03.2015 № 173 «Об отклонении проекта планировки земельных участков на территории Аксайского городского поселения Ростовской области».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в информационном бюллетене правовых актов органов местного самоуправления Аксайского района «Аксайские ведомости».
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Аксайского городского поселения gorod-aksay.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Аксайского городского поселения по социальным вопросам.

Глава Администрации Аксайского городского поселения

Е.Н. Камфарин